Datum		: Datum 
Betreft		: Vragenlijst penicilline-allergie 
 
Geachte meneer of mevrouw Naam patiënt, 

In uw medisch dossier staat dat u een penicilline-allergie heeft. We willen meer weten over uw penicilline-allergie. We vragen u vriendelijk om daarvoor de bijgevoegde allergie-vragenlijst in te vullen. 
 
Penicillines 
Penicillines zijn een groep van antibiotica. Antibiotica worden gebruikt voor het behandelen of voorkomen van een infectie. Voorbeelden van penicillines zijn amoxicilline, flucloxacilline (Floxapen) en amoxicilline-clavulaanzuur (Augmentin). 
 
Als mensen een penicilline gebruiken, kunnen er klachten ontstaan. Dat kan een bijwerking zijn, zoals diarree of buikpijn. Het kan ook een allergische reactie zijn. Dit zijn reacties zoals jeuk, huiduitslag, blaren of in ernstige gevallen een gezwollen keel of ademhalingsproblemen. Als penicilline dan nog een keer gebruikt wordt, kunnen de reacties terugkomen. 
Gelukkig komen ernstige allergische reacties heel zelden voor. 
 
Penicilline-allergie 
Een penicilline-allergie kan grote gevolgen hebben voor de behandeling van infecties. In dat geval zal de arts kiezen voor een andere groep antibiotica. Uw arts zal goed nadenken of dit de beste keuze is voor uw gezondheid. Deze antibiotica werken namelijk vaak minder goed tegen de ziekte waarvoor u ze nodig heeft. Ook zien we vaker bijwerkingen (zoals misselijkheid en diarree) bij het gebruik van andere antibiotica dan penicilline. 
 
Een ander nadeel is dat gebruik van deze andere antibiotica kan leiden tot meer resistentie. Dat betekent dat de antibiotica niet meer werken. Zo wordt de ziekte steeds moeilijker te behandelen. Daarom is het belangrijk dat mensen alleen een andere groep antibiotica krijgen als het echt nodig is. 
 
Waarom is uw informatie belangrijk? 
Mensen met een penicilline-allergie die langer geleden is ontstaan, kunnen eroverheen groeien. Ze kunnen dan zonder problemen een penicilline-kuur verdragen. 
Ook uw allergie kan in de loop van de tijd zijn veranderd. De allergie kan weg zijn. Als dat zo is, kunt u gewoon penicilline gebruiken. Daarom willen we meer weten over uw penicilline-allergie.
 
Wat moet u doen? 
We vragen u een vragenlijst in te vullen door op de onderstaande link te klikken: 
LINK 
 
Wat gebeurt er daarna? 
Met de antwoorden in de vragenlijst proberen we te begrijpen welke reactie u had toen u penicilline gebruikte, hoe lang geleden dit gebeurde, en welk type allergie daarbij past. Het zou ook kunnen zijn dat het om een bijwerking ging. 
 
De resultaten van de vragenlijst worden besproken door uw huisarts met infectiologen dr. Schoffelen (van het Radboud ziekenhuis) en drs. Langeveld (van het Allergiecentrum van het Rijnstate ziekenhuis). Zij zullen daarvoor uw ingevulde vragenlijst (met uw naam en geboortedatum) bekijken. Samen bepalen we of u nog steeds geen penicillines mag krijgen of misschien inmiddels wel.  
U ontvangt hierover schriftelijk bericht. Ook sturen we hierover een bericht naar uw apotheek. In sommige gevallen kan het nodig zijn om extra informatie te verzamelen. Als dat het geval is, nemen we mogelijk eerder contact met u op. 
 
Heeft u vragen of zorgen, aarzel dan niet om contact met ons op te nemen. 
 
Dank u wel voor uw medewerking. 
 
Met vriendelijke groet, 
 
Naam huisarts 
