Datum		: Datum
Betreft		: Vragenlijst penicilline-allergie

Geachte meneer/mevrouw NAAM,

Bedankt voor het invullen van de vragenlijst over uw penicilline-allergie. Uw antwoorden op de vragenlijst zijn besproken met infectiologen dr. Schoffelen (van het Radboud ziekenhuis) en drs. Langeveld (van het Allergiecentrum van het Rijnstate ziekenhuis).

We hebben samen gekeken naar de klachten die u heeft gehad, hoe lang dat geleden is en welke behandeling u hiervoor heeft gehad.

Wat is de uitkomst voor u?
Op basis van uw antwoorden hebben we vastgesteld dat u op dit moment zeer waarschijnlijk geen allergie meer heeft voor penicillines. In het verleden heeft u waarschijnlijk een milde allergische reactie gehad na gebruik van penicillines. Doordat een allergie in de loop van de jaren in de overgrote meerderheid verdwijnt, is het zeer waarschijnlijk dat u op dit moment geen allergie meer heeft voor penicillines.

Wat betekent dit voor u?
In de toekomst kunt u penicillines gebruiken zonder dat een allergische reactie te verwachten is.
Dit heeft voor u belangrijke voordelen. Penicillines werken vaak het beste tegen infecties. Ook  geven penicillines minder bijwerkingen dan andere antibiotica. Een laatste voordeel van penicillines, is dat ze minder leiden tot antibiotica-resistentie, waardoor infecties ook op de langere termijn goed te behandelen blijven.

Wat gebeurt er nu?
In uw medisch dossier wordt de informatie over uw penicilline-allergie aangepast: u bent niet (meer) allergisch voor penicillines. We zullen ook uw apotheek informeren over deze aanpassing. Indien u allergisch bent voor andere stoffen of medicijnen, blijft dat natuurlijk wel in uw dossier staan.

Mocht u nog vragen hebben naar aanleiding van deze brief dan kunt u natuurlijk contact met ons opnemen. 

Met vriendelijke groet,

HUISARTS

