Datum		: Datum
Betreft		: Vragenlijst penicilline-allergie

Geachte meneer/mevrouw NAAM,

Bedankt voor het invullen van de vragenlijst over uw penicilline-allergie. Uw antwoorden op de vragenlijst zijn besproken met infectiologen dr. Schoffelen (van het Radboud ziekenhuis) en drs. Langeveld (van het Allergiecentrum van het Rijnstate ziekenhuis).

We hebben samen gekeken naar de klachten die u heeft gehad, hoe lang dat geleden is en welke behandeling u hiervoor heeft gehad.

Wat is de uitkomst voor u?
Op basis van uw antwoorden hebben we geconcludeerd dat u mogelijk een penicilline-allergie heeft, maar dit kunnen we niet met zekerheid vaststellen.

Wat betekent dit voor u?
Op dit moment kunnen wij nog niet met zekerheid zeggen of u in de toekomst veilig penicillines kunt gebruiken. Om hier meer duidelijkheid over te krijgen, kunnen extra allergietesten (‘huidtesten’) gedaan worden door een allergoloog. Een allergoloog is een arts die allergieën bij mensen onderzoekt, vaststelt en behandelt. Hij/zij geeft ook uitleg en adviezen voor de toekomst. Een allergoloog werkt op de polikliniek van een Allergiecentrum in een ziekenhuis.

Het heeft voor u belangrijke voordelen om met een allergoloog uit te zoeken of u wel of niet allergisch bent voor penicillines en of u in de toekomst wel of geen penicillines kunt gebruiken. Penicillines werken vaak het beste tegen infecties. Ook geven penicillines minder bijwerkingen dan andere antibiotica. Een laatste voordeel van penicillines, is dat ze minder leiden tot antibiotica-resistentie, waardoor infecties ook op de langere termijn goed te behandelen blijven.

Wat gebeurt er nu?
In uw medisch dossier blijft de penicilline-allergie vermeld staan.
Als u meer duidelijkheid of allergologisch onderzoek zou willen over uw penicilline-allergie, dan kunt u met ons overleggen over een verwijzing naar de polikliniek van een Allergiecentrum in een ziekenhuis bij u in de buurt.

Mocht u nog vragen hebben naar aanleiding van deze brief dan kunt u natuurlijk contact met ons opnemen. 

Met vriendelijke groet

HUISARTS
